



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 5 июля 2018 года, № 50 (104051)

Начат прием заявок на участие в IX Всероссийском конкурсе творческих работ «Моя малая родина». Его проводит «Российский союз сельской молодежи» при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить на сайте www.nasledie-sela.ru и по телефону: 8 (495) 621-50-52.

ОФИЦИАЛЬНО

В области усилят меры пожарной безопасности

В Волгоградской области в связи с засухой усилят меры пожарной безопасности. Об этом заявил губернатор Андрей Бочаров на выездном заседании региональной комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС, которое на сей раз проходило в Алексеевском районе.

Глава региона поставил задачи по восстановлению поврежденной в результате весеннего половодья инфраструктуры, профилактике пожаров, преодолению последствий почвенной засухи в районах области. Сегодня в регионе сохраняется жаркая погода, продолжает действовать особый противопожарный режим.

Напомним, 22 июня на совещании под председательством Дмитрия Медведева правительство поддержало предложение по компенсации части затрат на топливо сельхозпроизводителям, а также рассмотрело обращение по вопросу сложных погодных условий, в которых ока-

зался регион при посевных работах и сейчас. Перед профильными ведомствами и главами муниципальных образований стоит задача организовать работы по преодолению последствий таких опасных явлений, как почвенная засуха и суховей. В мае-июне они наблюдались на территории 19 районов.

Губернатор области поставил задачу: «Подготовить документы в правительство РФ, подтверждающие гибель посевов, если такие будут, для скорейшего проведения оценки ущерба и оказания помощи сельхозтоваропроизводителям, пострадавшим от неблагоприятных погодных условий».

АНОМАЛИЯ

В районе от засухи пострадало около 80 процентов зерновых

В связи с почвенной засухой в районе 28 июня в 9.00 часов введен режим повышенной готовности.

В соответствии с постановлением администрации Быковского муниципального района говорится о функционировании сил и средств Быковского районного муниципального звена территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

То есть каждая из служб к реагированию готова. Однако, как показывает опыт, только сознательность и бдительность всех жителей позволяет совместно держать удар при разгуле стихии.

Почвенная засуха тревожит, в первую очередь, аграриев. В связи с чем отдел по сельскому хозяйству и продовольствию администрации района занима-



Фото из архива «Коммунара»

ется организацией ежедневного контроля за развитием обстановки, при необходимости оказывает помощь руководителям сельскохозяйственных организаций и фермерам в подготовке необходимых документов о списании посевов сельхозкультур.

Для этого создана рабочая группа, куда вошли представители отдела СХиП администрации района, Россельхознадзора, главы сельских поселений и их специалисты. По данным райсельхозотдела, от засухи пострадало около 80 процентов озимых и яровых зерновых.

В ЖИЗНИ ЛУЧШАЯ ПОРА

На центральной площади Быково состоялось празднование Дня молодежи.



Светлана ЛАЗАРЕВА.
 Фото автора

Организовал и провел мероприятие коллектив Быковского Центра культуры и досуга.

Открыл большой молодежный праздник танцевальный ансамбль Быковского Центра культуры и досуга «Импульс» с яркой хореографической композицией «Родина».

Молодежь района поздравили глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и глава районной администрации Н.К. Поволокина. Было отмечено, что 2018 год объявлен Годом волонтера, а это значит, он посвящен молодым, энергичным и целеустремленным людям, способным прийти на помощь, принять участие в любом полезном для общества деле. Стоит отметить, работа волонтеров корпуса «Доброе сердце» Молодежного центра «Ориентир» признана лучшей на региональном уровне.

Глава администрации района вручила благодарственные письма десяти выпускникам волонтерского корпуса.

Руководители района наградили и лучших молодых специалистов поселений. Среди них – Павел Андрузов (Быковский ЦКД), Анастасия Гладкова (социально-реабилитационный центр), Юлия Исайкина (Приморская СШ), Ольга Хоружий (Луговопролейский СДК), Ольга Нагибина (Новоникольская сельская администрация), Татьяна Корбакова и Денис Ожegov (ДК «Источник», с. Кислово).

Ведущие радовали зрителей интересными фактами из истории праздника, веселыми викторинами, конкурсами. Так под-



дружные аплодисменты зрители болели за участников конкурса парикмахеров. Предварительно прошел фотоконкурс на селфи в стиле прошлых лет. Его победителями стали 10-классники Быковской школы № 3.

В этот день также чествовали супругов, заключивших свой брак 27 июня. На сцену были приглашены семьи Сосницких и Кулькиных.

Замечательный концерт для всех гостей праздника подготовили детские и молодежные коллективы района. С хореографическими и вокальными композициями выступили ансамбль «Фестиваль», «Импульс», воспитанники дет-

ских садов райцентра, преподаватель Быковского аграрного техникума Ренат Илюсинов, коллективы Солдатско-Степновского сельского поселения, солист студии «Шлягер» Павел Андрузов и медработник Урало-Ахтубинской участковой больницы Нурлан Шуманов. Оригинальные номера подготовили молодые сотрудники детского сада «Солнышко» (они выступили с зажигательным флешмобом) и работники Быковского социально-реабилитационного центра с композицией «Болеем за Россию» в честь проведения Чемпионата мира по футболу в нашей стране.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

05.07.18 - 11.07.18

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
05.07	+29...+18	ясно	5,3
06.07	+29...+20	ясно	1,8
07.07	+29...+20	ясно	2,8
08.07	+30...+20	ясно	3,5
09.07	+30...+20	ясно	2,8
10.07	+28...+19	ясно	1,3
11.07	+29...+20	ясно	3,4

В районной Думе состоялись награждения

Олег ЛУКОНИН. Фото автора

Перед началом очередного заседания районной Думы в минувшую среду состоялось чествование лучших жителей. Глава администрации района Н.К. Поволокина вручила Почетную грамоту нотариусу В.А. Непокрывову в связи с 25-летием со дня образования нотариальной палаты Волгоградской области.



Четверть века трудится нотариусом в Быковском районе Виктор Александрович. За период его работы он не имеет ни единого нарекания в адрес профессиональной деятельности от жителей района, отсутствуют жалобы и от органов государственной власти и юридических лиц.

Благодарственным письмом Быковской районной Думы и администрацией Быковского муниципального района за многолетний добросовестный труд, профессионализм и компетентность в системе здравоохранения и медицинском обслуживании была награждена заведующая Раздольевским фельдшерско-акушерским пунктом, акушерка Быковской ЦРБ Любовь Васильевна Кусаева.

Еще одним приятным моментом стало вручение быковчанину Айказу Андреяну юбилейной медали «30 лет ликвидации аварии на ЧАЭС». В 2016 году Айказ Геворгович из-за болезни не смог прибыть на награждение чернобыльцев. Депутаты районной Думы нашли момент поздравить ликвидатора аварии. Как раз на прошедшем заседании рассматривался вопрос «О взаимодействии органов самоуправления с общественными организациями на территории района». А районная общественная организация «Союз Чернобыль», которую возглавляет Владимир Худенко, является одной из активных организаций в районе.

Победителями «ЖИВУ. ЛЮБЛЮ. ГОРЖУСЬ» стали 10 проектных инициатив

Пресс-служба
ВРО ВПП
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Волгоградский проект о любви и гордости малой родиной вышел на федеральный уровень. 10 творческих работ-лидеров со всей страны получат грантовую поддержку «Молодой Гвардии Единой России».

Молодые победители «Живу. Люблю. Горжусь» прошли два этапа. В первом туре проекта, стартовавшем в мае 2018 года, участники со всех уголков страны представили свои творческие работы различного формата на специальном сайте. 50 проектов, поддержанных интернет-пользователями, вышли во второй этап. Из них к участию в финале конкурсная комиссия допустила 22 работы.

«Участники «Живу. Люблю.

Горжусь» проделали большую работу. Молодогвардейцы вложили в свои проектные инициативы не только труд, но и душу. За время конкурса мы узнали об огромном количестве прекрасных мест и людей из отдаленных уголков нашей Родины. А благодаря проектным инициативам ребят мы выяснили, на что в своей работе ориентированы активисты местных отделений МГЕР», – рассказала куратор творческого конкурса Алана Цховребова.

Защита проектов и торжественное награждение победителей состоялось в конце минувшей недели, 29 июня, в Москве. Победителями конкурса стали авторские коллективы 10 инициатив. Ребята предложили проекты по благоустройству социально значимых мест своих населенных пунктов, патриотическому воспитанию и культурному просвещению молодежи. В том числе: фестиваль-конкурс граф-

фити «Знаю мою Москву», возрождение историко-краеведческого музея маршала, дважды Героя Советского Союза Н.И. Крылова, создание школьного телецентра и многое другое. Каждая из 10 работ-финалистов получит грантовую поддержку МГЕР.

«Рожденный в Волгоградской области проект «#ЖивуЛюблюГоржусь» получил статус всероссийского. Нашу эстафету приняла молодежь. При этом, молодогвардейцы пошли дальше: они не только рассказывают россиянам об уникальных



уголках родной стороны, но и пытаются сделать ее лучше, разрабатывая новые социально значимые проекты», - отмечает региональный координатор партпроекта Мария Киселева.

Напомним, в ноябре прошлого года «#ЖивуЛюблюГоржусь» стал «лучшей региональной инициативой» и победителем шоу проектов МГЕР «Активизация».

СЕНОКОС

Огромные двухсоткилограммовые тюки свежего сена растут на лимане Ближний Новоникольского сельского поселения, где хозяйствует КФХ Александра Ивановича и Надежды Ивановны Кочкиных. Сложенные желто-зеленые пирамиды около их производственной базы видны с трассы. Подойдешь ближе - не надышаться запахом травы, солнца и будущего молока.



Каждой буренке надо заготовить не менее трех тонн сена. В хозяйстве Кочкиных насчитывается 300 рогатых получателей.

С утра до вечера ведут сенозаготовку в Могутинском лимане красносельцевские и александровские фермеры.

Естественные сенокосы в этом году не радуют хозяйственников района. Дождей не было. Травостой получился ниже среднего и сохранился лишь по

балкам и вдоль лесополос. На открытых естественных сенокосах ни травинки - все сгорело.

- При нынешней жаре скошенная трава высыхает за два дня, - у фермеров свой гидрометеоцентр и точный финансовый барометр. - Цена выросла почти в два раза по сравнению с прошлым годом. Тем летом тюк весом 18-20 кг предлагали за 50-70 рублей. В июне этого года лакомство для буренок уже стоит от 80 до 120 рублей.

По данным отдела по сельскому хозяйству администрации района на 29 июня с естественных сенокосов заготовлено 600 тонн сена. Свыше 100 тонн заготовили в личных подсобных хозяйствах. Всего в хозяйствах района требуется заготовить порядка 70 тысяч тонн сена.

«ТРАКТОР-2018»

На территории района стартует профилактическая операция по обеспечению безопасной эксплуатации тяжелой техники.



Как пояснил главный государственный инженер-инспектор отдела государственного надзора по Быковскому району Виталий Гречухин, профилактическая операция будет проведена во исполнение постановления Правительства Российской Федерации «О государственной регистрации автотранспортных средств и иных видов техники на территории РФ», приказа Министерства сельского хозяйства «О проведении профилактической операции «Трактор» и приказом председателя комитета сельского хозяйства Волгоградской области. Профилактическая операция «Трактор-2018» продлится с 1 по 31 июля текущего года. Организаторы мероприятия ставят его целью не только обеспечение соблюдения правил техники безопасности при эксплуатации тракторов, тракторных прицепов, самоходных машин сельскохозяйственного и дорожно-строительного назначения, но и профилактику дорожно-транспортных происшествий, охрану окружающей среды.

ВОДА В ВОЛГЕ ПРОГРЕЛАСЬ ДО +30

В первый день июля температура воды в реке Волге и Волгоградском водохранилище перешагнула тридцатиградусную отметку.



Фото из архива «Коммунара»

Жители областного центра и гости Волгограда в минувшие выходные плотно оккупировали не только городские пляжи, но и многочисленные фонтаны. Похожая ситуация наблюдалась в Быково и других прибрежных поселениях нашего района.

В начале наступившей недели синоптики Гидрометцентра РФ прогнозируют сохранение высокой температуры воздуха в регионах Южного Федерального округа. Специалисты рекомендуют в этой связи по возможности ограничить пребывание людей вне помещений, сократить физические нагрузки, использовать легкую одежду, головные уборы, солнцезащитные очки во избежание перегрева организма и ухудшения здоровья. Купание и водные процедуры следует проводить только в специально отведенных и оборудованных для этого местах.

По данным Гидрометцентра, во второй половине недели из-за дождя и ветра возможно незначительное снижение температуры воздуха.

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К ДАРИТЕЛЯМ

Людмила КОЛЕСНИЧЕНКО,
директор Быковской
централизованной
библиотечной системы

Книги в дар от читателя библиотеки всегда принимают с большой радостью и благодарностью. Если бы не благородство дарителей, что стояло бы на полках наших библиотек?

Остались бы те книги, которые читатели давным-давно прочитали. А



новинки приобретать в наше время - удовольствие дорогое. Поэтому дарители - это спасители библиотек. Дарят и собрания сочинений классиков, и произведения современных ав-

торов, причем новые книги - сами прочитали и несут в дар библиотеке.

Памятуя высказывание «Кто оказал благодеяние, должен молчать; рассказывать о нем должен тот, кто его получил» (Л.А. Сенека), мы периодически говорим о наших дарителях на страницах газет.

Учитель Л.Д. Чебанько знает цену книги не понаслышке и спешит поделиться прочитанным с жителями поселка. Произведения Д. Стил и другие издания заняли достойное место на библиотечных полках и пользуются большим спросом

у читателей. В мае замечательный подарок районной библиотеке сделала Н.К. Поволокина, поделившись с нашими читателями шедеврами художественного слова из семейной библиотеки. А.Н. Шивлягин пополнил фонд детективами, классикой. Порадовала жительница поселка Любовь Чумаченко. Женщина скромно оставила сумочку с книгами и удалилась, пообещав еще не раз поделиться своим книжным богатством.

Нам от всей души хочется поблагодарить всех-всех наших дарителей, сказать им самое искреннее «спасибо!» за щедрость души и доброту сердца.

•НАМ ПИШУТ

У НИХ И ДЕТСТВА НЕ БЫЛО ОТДЕЛЬНО, А БЫЛИ ДЕТСТВО И ВОЙНА

Татьяна
ТАХТАМИСОВА,
член Союза
журналистов России

Ушла из жизни ветеран труда из села Садовое, труженица тыла М.К. Изделева.

Мария Кайсаевна родилась в далёком 1928 году в многодетной семье степняка-казаха. Её родители покинули бескрайние степи Западного Казахстана и остановили свой выбор на заволжских просторах тогдашней Сталинградской (ныне Волгоградской) области. Когда началась Великая Отечественная война, отсюда на фронт ушёл её старший брат Камидулла, а отец, случайно попавший под страшные жернова репрессий, пропал без вести ещё до войны. Дочери Марии было чуть больше тринадцати лет, когда в их мирную жизнь ворвалось это страшное слово «война», принесшая смерть и разрушения, голод и холод. В ту лихую годину вся тяжесть непосильного изнурительного труда легла на плечи стариков, женщин



и детей, ведь практически все мужчины ушли на фронт, оставив заботы о своих семьях, хозяйстве на их хрупкие плечи. С раннего утра и до поздней ночи маленькая, худенькая девочка-подросток самоотверженно трудилась в колхозе им. Куйбышева Палласовского района, близ нынешнего села Золотари. Наравне с взрослыми дети пахали землю на быках, сеяли зерно вручную, заготавливали корма для скота, трудились без сна и отдыха. Валясь с ног от усталости, Мария ни разу не посетовала на горькую судьбу,

зная, что там, на фронте, ещё тяжелее, а ради Победы она вместе со сверстниками готова была работать день и ночь, лишь бы скорее настал этот долгожданный день мира и счастья.

Тяжелее всего, по воспоминаниям ветерана, ей приходилось на заготовке кормов. Попробуй тяжеленными вилами закидать сено наверх огромной скирды, тут и взрослому мужику нелегко управиться, а что говорить о подростках! Вспоминая о суровых годах военного лихолетья, рассказывая своим детям, внукам и правнукам, какой ценой досталась Великая Победа, Мария Кайсаевна едва сдерживала слёзы. На долю её поколения выпала невероятно трудная судьба, у которого ведь и детства не было, его отняла война! В их воспоминаниях об этой поре - лишь непосильная работа, огрубев-

шие от мозолей натруженные руки и единственное желание: выспаться хоть один разок.

За свой трудовой подвиг М.К. Изделева была удостоена высокой награды - медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». К этой медали с годами прибавились другие, заработанные долгим и честным трудом на благо родной земли, а также юбилейные в ознаменование памятных дат, нагрудный знак «Участник войны», которым она гордилась по праву. Каждый год 9 Мая Мария Кайсаевна, надев награды, первым делом спешила поздравить с праздником своего старшего брата - Николая Ивановича Казип, бывшего фронтовика, прошедшего огненные вёрсты войны с декабря сорок первого года до победного мая сорок пятого, участника войны с милитаристской Японией. Им двоим, пережившим ужасы войны, было о чём поговорить и что вспомнить: как после войны восстанавливали мирную жизнь, работали, дружили семьями, растили детей, нянчили внуков в родном и милом сердцу заволжском селе с красивым названием Садовое. Здесь она вышла замуж,

потом вместе с мужем Абу-тали Изделеевым много лет проработала в овцеводстве, была помощником чабана. Её трудовой стаж насчитывает более сорока лет.

Мария Кайсаевна прожила долгую жизнь. В январе этого года она отметила свое 90-летие. С юбилейной датой ветерана тепло и сердечно поздравили дети, внуки и правнуки, племянники, представители местной власти, дружно пожелавшие ей долголетия и крепкого здоровья. Она мечтала встретить 73-ю весну со дня Великой Победы, вспомнить ушедших из жизни двух своих братьев и мужа, с которым прожила долгие годы и воспитала с ним шестерых замечательных детей, подаривших 13 внуков, а те, в свою очередь, 17 правнуков, достойно продолжающих их родословную. Но её сердце перестало биться в апреле, так и не успев порадоваться разноцветным тюльпанам острова родной заволжской степи.

Память об этом добром и щедром человеке, моей любимой тётке навсегда останется в моём сердце, в душах и сердцах её любимых дочерей, сына, внуков, родных и близких, и всех, кто её знал и уважал.

ПИСЬМО МАМЕ

Елена ШМИДТ,
психолог Быковского социально-реабилитационного центра

«Мудрость приходит с годами» - эта фраза бытует уже несколько веков. Считается, что человек в течение всей своей жизни накапливает опыт, знания и умения, а значит с годами становится мудрее. Как правило, родители передают свой жизненный опыт детям, чтобы им было легче идти по жизни и преодолевать все препятствия и невзгоды. Но случается и так, что дети пытаются научить своих родителей «нормальной жизни». Я хочу рассказать историю про мальчика из соседнего района, назову его Владиславом, который находился в нашем социально-реабилитационном центре. Его семейная история - одна из самых распространенных среди тех, кто попадает в наше учреждение.

Он - из многодетной семьи, самый старший ребенок, ему пятнадцать лет. К нам попал со своей десятилетней сестренкой. В семье есть еще дети: брат проживает с отцом в республике Дагестан, еще две девочки - у другого отца в Чеченской республике, младшая сестренка, ей еще нет и года, находится на длительном лечении в детской больнице. Специалисты социальных служб и образования пытались вернуть их мать, так как она в свои еще молодые годы стала

злоупотреблять спиртными напитками. Отсюда и ее ненадлежащее отношение к своим детям. Она уходила из дома, бросая на произвол судьбы своих детишек, по возвращении устраивала пьяные дебоши. Даже «детские» уходили на спиртное, а не на продукты, одежду, лекарства. Дети не получали полноценного питания, ухода и заботы. Мать не желала прислушиваться к рекомендациям специалистов. Вследствие чего, детей пришлось поместить в социальное учреждение.

Владик очень общительный и открытый ребенок, любит заниматься спортом. Беседуя с ним, он очень многое рассказывал про свою нелегкую детскую жизнь. Проживая в таких условиях, он преступил черту закона. Но, несмотря на все то, что происходило в семье, на то, что он теперь находится вдали от дома, он не сказал ни одного плохого слова в адрес своей мамы. С какой нежностью и любовью он рассказывает про нее, называя «самой лучшей на свете». Находясь в Центре, их мама ни разу к ним не приезжала в гости, лишь изредка звонила по телефону. Дети прожили у нас почти год. Но эту женщину, ничто не смогло переубедить. Она сделала выбор - любовь к спиртному, которая оказалась превыше любви к детям. После судебных процедур ее лишили родительских прав. Даже пятнадцатилетнего парня эта новость заставила расплакаться. Спустя несколько дней, он подошёл ко мне с тетрадными листами. Протянул исписанные листы и сказал: «Я написал письмо маме, можете его прочитать». Женщину, которая сделала их дальнейшую судьбу неизвестной, он называет «любимая», «ясное солнышко». Владислав неоднократно

обращается в своем письме с просьбой о том, чтобы мама бросила пить. Он пишет: «это ломает твою жизнь», «конечно, я тебя не учу жизни, ты сама должна уже понять то, что это тебя погубит...». Напоминает ей, как она им обещала и клялась, что бросит пить. Как он по ней скучает, успокаивает ее - «ты только не плачь!». Просит ее не звонить, когда она пьяная: «Я не понимаю, что ты говоришь». Рассказывает, что им придется уехать в другую семью, но он все равно будет любить ее и ждать встреч. Письмо заканчивается рисунком - веселым мишкой с сердцем. Мы отправили это письмо с надеждой, что оно дойдет не только до адресата, но и до сердца. Но ответа не дождалась...

Пятнадцатилетнего Владика и его десятилетнюю сестру должны были направить в детский дом, но у нашей истории настал счастливый конец. Про детей узнала одна семья. Муж и жена, которые имеют своих уже взрослых детей (в том числе и приемного), решили забрать их в свою семью. Этим повзрослевшим ребятам уже не «подкупишь» игрушками и сладостями. Их знакомство произошло сначала осторожно и осмотрительно. Но со време-

нем между ними наладились доверительные отношения. И наступил тот день, когда ребята уехали в новую семью.

Мы поддерживаем связь со своими воспитанниками. Владислав сам неоднократно звонит нам и рассказывает, как он познакомился с новыми друзьями, в какой школе учится, чем они занимаются все вместе дома, хвалится своими достижениями. И с каждым разговором он все реже и реже вспоминает про свою маму. Новые родители подарили им искреннюю любовь, заботу, теплоту и ласку, которую им не дала их мать.

Эта история подтверждает расхожую фразу, что «чужих детей не бывает». Что есть люди, которые готовы заменить детям родителей и искренне верить в силу любви. Любовь прощает, любовь помогает преодолеть все трудности, любовь придает сил двигаться дальше, вдохновляет. Мы не устаем говорить слова благодарности замещающим родителям за то, что они занимаются таким благородным делом как воспитание. За то, что дети обретают настоящих родителей в их лицах. За то, что они вкладывают частичку своей души в своих приемных детей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую, любимую
жену, маму
Надежду
ДУСКАЛИЕВУ
с юбилеем!

Дорогая наша мамочка,
жена,
Поздравления прими
от близких самых!
Ты всегда желаешь нам
тепла, добра,
И очаг семьи хранишь ты
свято, мама.
С днем рождения, наша
светлая душа,
Будь же ты всегда

счастливой и здоровой!
Ты для яркой, долгой
жизни рождена,
Мы тебе успехов
пожелаем новых!
Муж, дочери, зять.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую, любимую
сноху
Надежду ДУСКАЛИЕВУ
с юбилеем!

Хорошая дата сегодня у нас,
Ее мы отпразднуем
вместе сейчас.
Пятьдесят - особая дата,
Яркий и красивый юбилей.

Желаем здоровья
и жизненных благ,
От души - любви, добра,
достатка!
И пусть нестрашны тебе
будут года,
И знаем мы точно, так
будет всегда!
Желаем душа чтоб была
молода,
Чтоб в сердце не гасла
надежды искра.
**Тюбаева, семьи
Кабеевых,
Дускалиевых.**

Справки о рекламе
в газете по тел.: 3-15-85.

СНИМУ квартиру или дом с удобствами на длительный срок. **Реклама**
Тел.: 8 9682831500.

Услуги Реклама
ВЫПОЛНЯЕМ все виды строительные-отделочных работ, а также крыши, кровля и т. д. с выездом по району.
Тел.: 8 9377225322.

БУРЕНИЕ артезианских скважин.
Тел.: 8 9616767912.

Аттестат А800005, выданный 18.06.1991 г. Солдатско-Степновской общеобразовательной школой на имя Мурзагалиевой Людмилы Дисунбаевны, **считать недействительным в связи с утерей.**

КУПЛЮ мясо. Дорого. Звонить в любое время. **Реклама**
Тел.: 8 9173017800,
8 9675064366.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автомат на дому с гарантией. **Реклама**
Тел.: 8 9270686728.

Выражаем сердечную благодарность
М.П. Палий и его сотрудникам, Н.Н. Граняк, В.В. Чеме-теву, коллективу Быковского РЭС, родным, друзьям, соседям, всем, кто принял участие в похоронах нашей любимой мамочки ВЕРБЕНКО Валентины Петровны.
Семья Вербенко.

ВСПОМНИМ. 6 июля исполняется 10 лет, как ушел из жизни наш дорогой и любимый папа **НИКОЛАЕВ Дмитрий Дмитриевич.** Из жизни ты ушел мгновенно, Оставив боль нам навсегда, Но верится, что где-то в небе Уже горит твоя звезда. Все, кто помнит папу, помните вместе с нами.
Дети, внуки, правнуки.
с. В. Балыклей.

АТТЕСТАТ №Щ 187654, выданный Быковской средней школой №5 на имя Батаевой Татьяны Ивановны, **считать недействительным в связи с утерей.**

Семья СНИМЕТ дом или квартиру на длительный срок. Оплату, чистоту гарантируем. **Тел.: 8 9376953010.**

Кадастровый инженер **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Солдатско-Степновского сельского поселения, кадастровый номер 34:02:000000:58.

Земельный участок площадью 54 га в 4,3 км южнее с. Солдатско-Степное, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:58.

Заказчик работ: Жолобова Инна Симоновна, 89275235591.

Адрес: г. Волгоград, улица С-Щедрина, дом 8, квартира 21.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А». Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18. Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 15.08.2018 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** с. Солдатско-Степное Быковского района Волгоградской области.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:21.

Земельный участок площадью 13,6 га в 2,8 км восточнее с. Кислово, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

Заказчик работ: Павленко Александр Викторович, тел.: 89275421195.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Кислово, ул. Школьная, 2.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А». Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 15.08.2018 г. в 11 часов в Доме культуры с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

АДМИНИСТРАЦИЯ
БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«26» июня 2018 года № 250
«О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Правилами землепользования и застройки Быковского городского поселения, утвержденными решением Быковской городской Думы от 30.09.2010 г. № 20/114 (в ред. от 21.12.2015 г. № 21/119; с изм. от 23.12.2016 г. № 35/193) и на основании заявления от 26.06.2018 г. № 198-з, гражданки Ревенко Натальи Владимировны, действующей в интересах несовершеннолетних граждан: Ковалева Никиты Николаевича и Ковалева Алексея Николаевича, администрация Быковского городского поселения **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить на 10 июля 2018 года в 10.00 часов в актовом зале МКУК ЦКД Быковского городского поселения публичные слушания по вопросу предоставления:

1.1. Гражданке Ревенко Наталье Владимировне, действующей в интересах несовершеннолетних граждан: Ковалева Никиты Николаевича и Ковалева Алексея Николаевича, разрешения на отклонение от

предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (жилой дом блокированной застройки), находящегося на земельном участке площадью 1309,00 кв.м, с кадастровым № 34:02:020004:377 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Ленина, 116 в части уменьшения минимального отступа от боковой границы земельного участка с 3 м до 0 м (далее – вопрос публичных слушаний).

2. Обеспечить опубликование в газете «Коммунар» и размещение на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Быковского городского поселения admbikovo.ru настоящего постановления.

3. Участникам публичных слушаний до 10 июля 2018 года направлять замечания и предложения по вопросам публичных слушаний в комиссию по землепользованию и застройке Быковского городского поселения **по адресу:** 404062, Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2А.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«26» июня 2018 года № 251
«О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Правилами землепользования и застройки Быковского городского поселения, утвержденными решением Быковской городской Думы от 30.09.2010 г. № 20/114 (в ред. от 21.12.2015 г. № 21/119; с изм. от 23.12.2016 г. № 35/193), на основании заявления гражданина Лешина Максима Владимировича от 26.06.2018 г. № 197-з, администрация Быковского городского поселения **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить на 10 июля 2018 года в 11.00 часов в актовом зале МКУК ЦКД Быковского городского поселения публичные слушания по вопросу предоставления:

1.1. Гражданину Лешину Максиму Владимировичу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (нежилое здание, строение или сооружение), находя-

щегося на земельном участке площадью 256,00 кв.м, с кадастровым № 34:02:020005:3378 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Мира, 77А, в части увеличения максимальной площади земельного участка с 160,00 кв.м до 256,00 кв.м и увеличения максимальной процентной застройки земельного участка с 60% до 100% (далее – вопрос публичных слушаний).

2. Обеспечить опубликование в газете «Коммунар» и размещение на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Быковского городского поселения admbikovo.ru настоящего постановления.

3. Участникам публичных слушаний до 10 июля 2018 года направлять замечания и предложения по вопросам публичных слушаний в комиссию по землепользованию и застройке Быковского городского поселения по адресу: 404062, Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2А.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор
О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail:
kommunar02@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 988 Тираж 2201